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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Oscar Girard 

Sr. Gonzalo Toselli 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Horacio Bertoglio. Vicepresidente 1º: 

Leandro Migliori. Vicepresidente 2º: Pablo Pinotti.- 

 

Sumario: 
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3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el D.E.M. 

4. Proyectos presentados por concejales  
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Informe de Presidencia 
El titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Horacio Bertoglio, 

informa las actividades realizas desde la última Sesión 

Ordinaria:  

Miércoles 4: trabajo en Comisión.-  

 

Jueves 5: la concejala Ghione asistió a la reunión de 

Casa del Emprendedor, el concejal Pinotti a la 

inauguración de las mejoras realizadas por alumnos de 

3º grado de la Escuela Nº 1213 en la Plaza del Barrio 9 

de Julio. Por la tarde, el Concejo en pleno mantuvo una 

reunión con Maximiliano Volpato y Micaela Bergesio, 

quien hasta ahora se ha desempeñado en el área de 

prensa del Concejo y quien tomará a su cargo estas 

tareas a partir de ahora, respectivamente. A posteriori, 

los ediles mantuvieron una reunión con el secretario de 

Gobierno por el proyecto de Estacionamiento Medido. A 

la hora 20, el exconcejal Lamberti asistió al evento 

Clásicos de Reencuentros y Recuerdos, en el Estadio Dr. 

Plácido Tita del Club Deportivo Libertad.- 

 

Viernes 6: los concejales Migliori y Pinotti concurrieron 

al acto de Cierre de Cursos de A.T.I.L.R.A. en el Centro 

Cultural Low Disco.- 

 

Sábado 7: el concejal Migliori asistió al acto inaugural 

del Torneo de Fútbol Infantil Tigrecito en el predio del 

Club Deportivo Libertad.-  

 

Lunes 9: la concejala Ghione asistió al acto de la Escuela 

Técnica en el local escolar, el concejal Pinotti al acto de 

Colación del EEMPA y los concejales Migliori y Bertoglio a 

la inauguración de la Casa de la Historia y la Cultura del 

Bicentenario, todo esto a posteriori de la reunión en 

Comisión.-  

 

Martes 10: como es de público conocimiento, en horas 

de la mañana, los concejales estuvieron en el acto de 

festejos por los 30 años ininterrumpidos de democracia 

en nuestro país y por la tarde, el acto de asunción de los 

nuevos ediles  y la despedida de los concejales salientes.

-  

 

Miércoles 11: trabajo en Comisión. Allí, los ediles 

recibieron al director de Obras Públicas, Carlos Walker; 

al secretario de Hacienda y Estadísticas, Héctor Deluchi y 

al secretario de Obras y Servicios Públicos, Daniel 

Lisowiec, y los interiorizaron en particular sobre los 

pretendidos adicionales a la Tasa que en el Proyecto de 
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Tributaria el Ejecutivo Municipal ha enviado. A 

posteriori, con idéntico tenor, recibieron al 

subsecretario de Seguridad y Orden Público, Gabriel 

Cheirano, a quien se sumó Héctor Deluchi. 

Posteriormente, la concejala Ghione asistió al acto que 

llevó a cabo I.C.E.S. en la Sala de Amigos del Arte. Los 

concejales Migliori y Bertoglio asistieron a una 

presentación del Ejecutivo Municipal sobre Nocturnidad 

en el Barrio 9 de Julio.-   

 

Jueves 12: en horas de la mañana, el concejal Bertoglio 

asistió a la Sala Cooperar a una reunión técnica 

realizada por el Proyecto de Autovía de la Ruta 34. Por 

la tarde, en Comisión, recibieron al subsecretario de 

Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, Ramiro 

Palomeque, para tratar temas referido a los pretendidos 

adicionales a la Tasa, en este caso por cuestiones de 

incumbencia medioambiental. Posteriormente, los 

concejales Ghione, Girard y Toselli asistieron a la 

Cooperativa de Agua para una presentación de temas 

de infraestructura que ha implementado dicha 

institución y el concejal Bertoglio asistió al acto de 

Colación de grados del Secundario en el Colegio San 

José.-  

 

Viernes 13: los concejales Pinotti, Girard, Ghione y 

Toselli asistieron a la Noche de Arte e Integración, con 

la presentación del Grupo Alma, invitados por el 

Consejo de Inclusión para Personas con Discapacidad.  

Domingo 15: los concejales Migliori, Toselli y Bertoglio 

asistieron a la jornada solidaria en Plaza Libertad y la 

Presidencia del Cuerpo acudió al cierre del Taller de 

Teatro del Liceo Municipal.-  

 

Lunes 16: en horas de la mañana, el concejal Pinotti 

asistió a la reunión del Concejo de Inclusión para 

Personas con Discapacidad. Por la tarde, a partir de las 

17 horas, se trabajó en Comisión y recibieron en ese 

ámbito a la arquitecta Celina Paira por el tema del loteo 

Roch, que va a tener despacho, y por otros temas 

relacionados a su área de Planeamiento Urbano. A la 

hora 20, la concejala Ghione asistió al acto de Colación 

de Séptimo Grado de la Escuela Florentino Ameghino en 

el Club Deportivo Libertad y el concejal Bertoglio asistió 

a un acto de igual tenor en la Escuela Secundaria Nº 445 

Carlos Steigleder.-  

En el día de la fecha, a partir de las 17 horas, se trabajó 

en Comisión.- 

2 

Correspondencia recibida 
 De representantes de todas las Comisiones 

Vecinales de la ciudad, haciendo llegar inquietudes 

sobre la inseguridad; actividades relacionadas con la 

drogadicción; el avasallamiento de significativos 

códigos de respeto a las personas, afectando una 

natural convivencia y la constante invasión a la 

propiedad privada. Plantean distintos interrogantes y la 

necesidad de enfrentar los problemas mediante un plan 

integral, que comprometa de forma absoluta a las 

partes involucradas. Se comprometen a colaborar en lo 

que esté a su alcance en todos los temas planteados, en 

especial respecto a lo que hace a la asistencia social.– 

MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Grupo Sancor Seguros, invitando al acto 

lanzamiento del Centro de Innovación Tecnológica 

Empresarial y Social “CITES”, el miércoles 18 de 

diciembre, a la hora 12:30, en el salón auditorio del 

Edificio Corporativo del Grupo Sancor Seguros, sito en 

Ruta Nacional Nº 34, km 257.- 

 

 De la Cooperativa de Agua Potable, dando 

cumplimiento a normativas del ENRESS, presentan el 

Plan de Mejoras y Desarrollo, el que deberá ser elevado 

al ente antes del 31 de diciembre de 2013. Solicitan la 

Ordenanza correspondiente.-  

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 6388 

“Juan B. V. Mitri”, invitando al acto de Promoción 2013 

el día miércoles 18, a la hora 19:30, en el salón escolar.

- 
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 De la Escuela Nº 1213 “Comunidad Organizada”, 

haciendo llegar invitación al acto de  Egresados de 7º 

Grado, el día miércoles 18 a las 20:30 horas en el salón 

de usos múltiples de la escuela.- 

 

 De la Casa del Niño “Rincón del Sol”, invitando a 

la Fiesta de Clausura, el jueves 19 a las 18:45 horas en 

dicha institución.- 

 

 De la Comisión organizadora de la XXIX Edición 

de la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil, agradeciendo 

los aportes recibidos para la realización del evento a 

beneficio de dicha disciplina deportiva y para que los 

niños pudieran desenvolver sus destrezas dentro de la 

programación requerida y complementarias en el júbilo 

de la participación, más que de los cómputos 

alcanzados.- 

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 6169 

“Gral. Manuel N. Savio”, invitando al acto de Promoción 

de alumnos de 7º Grado, el día miércoles 18 a las 19:30 

horas en el salón de usos múltiples del edificio escolar.

- 

 

 Del secretario de Regiones, Municipios y 

Comunas, Lic. Horacio Ghirardi, adjuntando copia del 

Dictamen Nº 128/2013 expedido por la Dirección 

General de Asesoramiento Jurídico de dicha Secretaría, 

en referencia a la nota envía por este Cuerpo, 

solicitando asesoramiento legal sobre los proyectos en 

estudio que delimitan las zonas del distrito a los fines 

de autorizar fumigaciones, teniendo en cuenta las 

atribuciones otorgadas por Ley de Fitosanitarios Nº 

11273, y a la cual se le acompañó la presentación de un 

productor de la localidad, quien  hace reserva de 

derechos ante posibles violaciones a sus intereses 

económicos de aprobarse alguno de los proyectos.– 

MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.-      

 

De la asesora de Arbolado Público, Ing. Daniela 

Alloatti, invitando a una reunión el próximo miércoles 

18 a las 10:30 horas en el Salón Azul del Palacio 

Municipal. Motiva la misma el tratamiento de “manejo 

del arbolado público en caso de contingencias 

climáticas”.-  

 

 De la asesora de Arbolado Público, Ing. Daniela 

Alloatti, haciendo llegar nómina de solicitudes de 

extracción.- MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-      

 

 Del Párroco Raúl Massini, haciendo llegar 

agradecimientos en su nombre y en el de toda la 

comunidad, por el acompañamiento en el importante 

acontecimiento vivido de los festejos de los 125 años 

de la Llegada de la Fe a Sunchales.- 

 

 De la Dirección de Desarrollo Humano y Familia y 

la Comisión de  Instituciones de Bien Público, invitando 

a la reunión que se llevará a cabo el jueves 19 a las 19 

horas en el Salón Azul del Palacio Municipal, a fin de 

presentar memoria y balance del año 2013.- 

 

 De la Sra. Valeria Minardi, quien solicitó informe 

sobre lo actuado por la Municipalidad de Sunchales en 

el conflicto de las casas usurpadas en octubre pasado. 

Motiva este pedido la preocupación que se produce por 

la inacción del Estado en el momento que permitió que 

se enfrentaran los vecinos, usurpadores contra 

usurpados.– MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Sra. Valeria Minardi y el Sr. Carlos Minardi, 

solicitando se les informe sobre la aprobación de un 

proyecto de Ordenanza sobre el registro de 

trabajadores de otras localidades que desempeñan 

labores en nuestra ciudad, sobre todo en la 

construcción. Motiva el pedido la necesidad de dejar 

asentado el accionar de un contratista de otra localidad 

y otra provincia que se encuentra prestando servicios de 

construcción en Sunchales, sobre el cual tienen 
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elementos para prevenir a vecinos sobre su accionar.- 

MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el D.E.M. 

 
Decretos 

 

 Nº 2305/2013: declara de Interés Municipal la 

presentación del Grupo Alma, Compañía de Danza 

Integradora, dirigido por la Prof. Susana González, de la 

ciudad de Bs. As., quienes actuarán en nuestra ciudad 

con motivo del Día Internacional de las Personas con 

Discapacidad, el día 13 de diciembre en el Centro 

Cultural LOW, organizado por el Consejo para la 

Inclusión de Personas con Discapacidad de Sunchales.- 

 

 Nº 2307/2013: declara de Interés Municipal el XX 

Tigrecito, Torneo Nacional de Fútbol Infantil, llevado a 

cabo desde el 7 al 9 de diciembre del cte. año, 

organizado por la Escuelita de Fútbol Infantil del Club 

D. Libertad.- 

 

 Nº 2308/2013: declara de Interés Municipal los 

festejos de los 125 años de la FE CRISTIANA en esta 

comunidad y la visita de Monseñor Luis Fernández, 

obispo diocesano de Rafaela.- 

 

 Nº 2309/2013: deroga Decreto  2300/13. 

Aprueba condiciones financieras de la operatoria 

Reglamentación Nº 454, en el marco del Programa de 

Financiamiento para la Ampliación de Renovación de 

Flota- Decretos del PEN Nº 494/2012 y 1666/2012.- 

 

Resolución  

 

 Nº 3758/2013: prorroga hasta el día 

17/12/2013 el plazo de cierre del Registro de 

Oposición del “Plan de Pavimentación de 152 cuadras de 

la ciudad de Sunchales”.- 

 

P. de Ordenanza 

 

 Crea y declara de utilidad pública el “Programa de 

Mejoramiento y Consolidación de la red vial rural en el 

Distrito Sunchales.– LUEGO DE LA LECTURA POR 

SECRETARÍA, SIN MÁS TRÁMITE, PASA A COMISIÓN PARA 

SU ANÁLISIS.- 

 

 Amplía Presupuesto Municipal ejercicio 2013 en 

la suma de $ 1.900.000.- LUEGO DE LA LECTURA POR 

SECRETARÍA, SIN MÁS TRÁMITE, PASA A COMISIÓN PARA 

SU ANÁLISIS.- 

 

 Aprueba Plan de Mejoras y Desarrollo de la 

Cooperativa de Provisión de Agua Potable y otros 

Servicios Públicos de Sunchales Limitada.– MOCIONA EL 

CONCEJAL PINOTTI PASAR A CUARTO INTERMEDIO. 

APROBADO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

 Incorpora al área urbana inmueble fracción del 

lote 33 propiedad de las Sras. Estela Re,  y Patricia y 

Analía Roch, identificado como lotes 1 a 19 de la 

manzana Nº 1, 20 a 39 de la manzana Nº 2 , 40 a 71 de 

la manzana Nº 3 y 72 a 89 de la manzana 4. Lote 93 

destinado a calle pública y lotes 90, 91 y 92 destinados 

a espacios verdes públicos  del plano de mensura Nº 

173.986.- MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR A 

CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. REANUDADA LA 

SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 

 Adhiere a normativas nacionales, provinciales e 

internacionales en materia Agroalimentaria.- LUEGO DE 

LA LECTURA POR SECRETARÍA, SIN MÁS TRÁMITE, PASA 

A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
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Proyectos presentados por concejales 

De Ordenanza 

 Conforma una Comisión ad hoc para considerar 

la creación de un Avalúo Fiscal Municipal, de los 

inmuebles urbanos.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

 Modifica  Arts. de la Ordenanza Nº 1501/2003  

Crea el Programa Municipal de Seguridad.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el presidente 

del Cuerpo, Sr. Horacio Bertoglio, da por finalizada la 

Sesión Ordinaria del día de la fecha.- 
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